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Звіт про роботу  

Служби у справах дітей виконавчого комітету  

Івано-Франківської міської ради за 2025 рік 

 

Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей 

та спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в 

Україні» здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на 

Службу у справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє 

інтереси дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних 

форм виховання, захисту житлових прав дітей, веде справи дітей-сиріт, 

позбавлених батьківського піклування та справи дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, вирішує численні спори між батьками щодо 

спілкування з дитиною та визначення місця її проживання тощо. 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади 

проживає понад 56 тисяч дітей. Основним завданням Служби у справах 

дітей реалізація державної політики щодо соціального захисту дітей, 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності. 

Станом на 31.12.2025 року на обліку в Службі у справах дітей 

перебуває 1454 дітей, у тому числі: 

-166 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 54 - 

діти-сироти, 112 - діти, позбавлені батьківського піклування; 

-1288 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Підставами для взяття на облік дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, стали: 

- ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків - 178 дітей; 

- надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів - 1110 дітей. 

Від початку 2025 року на первинний облік дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, взято 37 дітей. 

Упродовж звітного періоду 34 дітям надано статус дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування, у тому числі: 

- 12 дітям - на підставі свідоцтва про смерть матері та/або батька; 

- 16 дітям - на підставі рішень суду про позбавлення матері/батька 

батьківських прав; 

- 2 дітям - на підставі вироку суду про перебування батьків під вартою; 

- 2 дітям - у зв’язку з тривалою хворобою обох батьків; 



- 1 дитині - у зв’язку з перебуванням батьків на тимчасово окупованій 

території України; 

- 1 дитині - у зв’язку з тим, що батько зник за особливих обставин, а 

мати позбавлена батьківських прав. 

Працівниками Служби забезпечено повноту та актуальність внесення 

даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, 

які опинилися у складних життєвих обставинах, а також громадян України, 

які бажають взяти дітей на виховання в сім’ю, до Єдиної інформаційно-

аналітичної системи «Діти» (ЄІАС «Діти»). Забезпечено доступ 6 

працівників Служби до зазначеної бази даних як користувачів системи. 

Станом на кінець звітного періоду із загальної кількості дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 166 дітей охоплено сімейними 

або наближеними до них формами виховання, що становить майже 93 %, 

зокрема: 

- 130 дітей виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників; 

- 22 дитини - у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

- 12 дітей перебувають на повному державному забезпеченні (заклади 

соціального захисту та заклади МОН); 

- 2 дитини - у сім’ї патронатного вихователя. 

На обліку в Службі у справах дітей перебуває 38 кандидатів в 

усиновлювачі з метою підбору дітей для усиновлення та 28 дітей, які можуть 

бути усиновлені. Працівниками відділу з питань опіки та піклування 

здійснено контроль за дотриманням прав 84 із 129 усиновлених дітей, які 

проживають на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади. 

Упродовж 2025 року працівники Служби брали участь у судових 

засіданнях щодо усиновлення 42 дітей, усиновлених вітчимами, підготували 

27 висновків про доцільність усиновлення та відповідність його найкращим 

інтересам дитини. 

Служба у справах дітей визначає пріоритетними сімейні форми 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а 

саме: усиновлення, опіку/піклування, прийомну сім’ю та дитячий будинок 

сімейного типу, з урахуванням принципу забезпечення найкращих інтересів 

дитини, її віку, стану здоров’я та наявності родинних зв’язків. 

Упродовж 2025 року створено три прийомні сім’ї, до яких влаштовано   

3 дітей, позбавлених батьківського піклування. У квітні 2025 року одну 

прийомну сім’ю переведено у статус дитячого будинку сімейного типу (у 

подальшому планується довлаштування дітей-вихованців). 

Протягом 2025 року у два дитячі будинки сімейного типу 

довлаштовано 7 дітей-вихованців. Також із закладу інституційного догляду 

( Долинського ОЦСПДС «Теплий Дім» Івано-Франківської обласної ради)  

до сімейних форм виховання (ДБСТ на території Коломийської ТГ) 

влаштовано двох дітей, які тривалий час перебували на повному 

державному забезпеченні. 

Упродовж 2025 року усиновлено 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебували на первинному обліку. Крім того,            



8 дітей повернуто на виховання рідним батькам, що свідчить про проведену 

роботу з відновлення батьківського потенціалу сімей. 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади 

функціонує 6 сімей патронатних вихователів, 10 прийомних сімей та 3 

дитячі будинки сімейного типу. У жовтні-грудні 2025 року за кошти 

державної субвенції для новоствореного ДБСТ та ДБСТ з числа внутрішньо 

переміщених осіб придбано два житлові будинки на території міста Івано-

Франківська. 

Станом на 31.12.2025 року у провадженні Івано-Франківського 

міського суду перебувають дві цивільні справи за позовами органу опіки та 

піклування щодо позбавлення батьківських прав двох батьків стосовно 

трьох дітей. 

На навчання до Обласного центру соціальних служб направлено 5 

кандидатів в опікуни та піклувальники та 18 кандидатів в усиновлювачі. 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності відділу з питань опіки та 

піклування є забезпечення збереження та захисту майнових прав дітей-сиріт 

і дітей, позбавлених батьківського піклування. З цією метою щорічно 

проводиться моніторинг збереження належного їм майна. 

Упродовж звітного періоду з метою здійснення контролю за умовами 

проживання та виховання дітей проведено обстеження 98 сімей 

опікунів/піклувальників, у яких виховується 130 дітей. Складено описи 

майна 72 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На квартирний облік поставлено 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, віком до 18 років. Працівниками Служби надано 

консультації 21 дитині щодо оформлення одноразової грошової допомоги 

після досягнення повноліття в Департаменті освіти та науки Івано-

Франківської міської ради. 

Упродовж 2025 року проведено спільні психологічні тренінги та 

заняття для прийомних батьків, батьків-вихователів, опікунів та 

піклувальників. 

Працівниками Служби постійно ведеться облік дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій та 

мають статус внутрішньо переміщених осіб. Станом на 31.12.2025 року 

внесено дані про 49 дітей, які прибули з інших територій, та 44 дітей, які 

мають статус ВПО. На території громади проживають 114 сімей опікунів, 

11 прийомних сімей (у тому числі одна з числа ВПО) та 5 дитячих будинків 

сімейного типу, з яких два - з числа ВПО. 

       Впродовж 2025 року 8 дітей з числа дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, були влаштовані до центру соціально-

психологічної реабілітації дітей. В КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та 

сімей» Івано-Франківської міської ради (с. Братківці) за звітний період було 

влаштовано 10 дітей з матерями.  

Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 

Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 33 

засідання міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань 

соціального захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної 



превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, 

закладів освіти, охорони здоров’я щодо кожної окремої дитини. 

З початку 2025 року працівниками відділу з питань соціального захисту 

дітей прийнято та опрацьовано 368 повідомлень про дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження та внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

На підставі даних повідомлень проводилася робота щодо отримання та 

узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За результатами проведених 

заходів приймалося рішення про наявність чи відсутність підстав для 

постановки виявлених дітей на облік Служби у справах дітей. За наслідками 

проведеної роботи з початку року 221 дитину взято на облік. 

За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 

проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей 

Служби було проведено 368 рейдів по сім’ях, де проживає 490 дітей. 

Працівниками відділу систематично проводяться бесіди з батьками, дітьми. 

Так, станом на звітний період під час профілактичних бесід попереджено 

про встановлену чинним законодавством відповідальність за неналежне 

виконання батьківських обов’язків  486 батьків, ініційовано перед органами 

внутрішніх справ притягнення 26 батьків до адміністративної 

відповідальності за ст.184 КУпАП. Під час обстежень умов проживання 

дітей надається інформаційна, правова та матеріальна допомога у подоланні 

складних життєвих обставин, які склалися в їх сім’ях, в тому числі 

повернення дітей до навчальних закладів, виявлення дітей, з якими 

жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання допомоги батькам у 

працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей до лікувальних 

закладів та закладів соціального захисту дітей. 

Працівниками відділу з питань соціального захисту дітей Служби у 

справах дітей впродовж звітного періоду проведено 18 оцінок рівня безпеки 

дитини спільно з уповноваженим підрозділом органів НП України, ФСР КЗ 

«МЦСС» ІФ МР щодо виявлення 17 дітей в умовах, які загрожували їх 

життю та здоров’ю; дітей вилучено з сімей та влаштовано у заклади 

соціально-психологічної реабілітації, патронатні сім’ї. 

З метою сприяння сім’ям, діти яких перебувають на обліку Служби у 

справах дітей, подолати складні життєві обставини, впродовж 2025 року 12 

дітей було тимчасово влаштовано у сім’ї патронатних вихователів. 

Службою у справах дітей постійно проводиться робота над пошуком та 

первинним відбором кандидатів у патронатні вихователі та їх помічники у 

співпраці з центром соціальних служб. Так, протягом 2025 року успішно 

пройшли навчання два кандидати в  патронатні вихователі та його 

помічники. На даний час на підставі рекомендацій з ними укладено 

договори про умови запровадження та організацію функціонування послуги 

патронату над дитиною, що надаватиметься сім’єю патронатного 

вихователя. Ще один кандидат подала документи з метою проходження 

навчання як патронатний вихователь. 

Станом на 31.12.2025 року у 2 справах про позбавлення батьківських 

прав батьків у зв’язку з їх ухиленням від виконання батьківських обов’язків 



Івано-Франківським міським судом прийняті рішення, які набрали законної 

сили. Працівники відділу з питань соціального захисту дітей згідно 

довіреності брали участь у цих справах як представники позивача. Окрім 

цього на розгляді в суді перебуває три позови про відібрання дитини від 

батьків без позбавлення батьківських прав, один з яких - справа зупинена у 

зв’язку із перебуванням відповідача у складі Збройних Сил України або 

інших утворених відповідно до закону військових формувань, що 

переведені на воєнний стан або залучені до проведення антитерористичної 

операції. А також дві справи за позовом органу опіки та піклування 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради в інтересах 

малолітніх про позбавлення батьків батьківських прав. На даний час 

здійснюється підготовка 2 позовів – про позбавлення батьківських прав 

батьків щодо дітей. 

Основним завданням працівників відділу соціального захисту дітей є 

мінімізація складних життєвих обставин у сім’ях дітей та допомога у 

вирішенні тих сімейних проблем, у зв’язку з якими діти були поставлені на 

облік Служби, а також захист інтересів дітей у разі ухилення їх батьків від 

виконання батьківських обов’язків. З метою відслідковування стану 

виконання батьками рекомендацій щодо утримання та розвитку дітей, 

забезпечення їх базових потреб дані сім’ї ще перебуватимуть в полі зору 

працівників Служби. Впродовж року працівники Служби у справах дітей 

проводили соціально-профілактичну роботу з дітьми, які систематично 

залишають сім’ю. 

  

З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей працює 

комісія з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради. Для 

підготовки розгляду питань на засіданні, працівники Служби здійснюють 

прийом громадян з питань, що потребують колегіального вирішення, 

збирають документи, готують матеріали та виносять питання на розгляд 

комісії. Відділом комунікації та документообігу Служби у справах дітей 

забезпечено організацію проведення та протоколювання 18 засідань комісії 

з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради, на яких 

було розглянуто 342 питання. Також організовано 2 засідання 

координаційної ради у справах дітей, на якому розглянули вісім питань: 

затвердження плану роботи координаційної ради у справах  дітей на 2025 рік; 

забезпечення доступності дітей до всіх видів якісної медичної допомоги, 

починаючи з народження; про посилення превентивних заходів протидії 

втягненню неповнолітніх у злочинну діяльність в умовах правового режиму 

воєнного стану; супровід дітей, які постраждали від домашнього насильства 

або стали свідками вчинення домашнього насильства; активізація 

інформаційно-просвітницької роботи із запобігання всіх форм насильства 

над дітьми; соціальний захист пільгових категорій у закладах освіти: 

механізми підтримки та шляхи вдосконалення; організація та проведення 

культурно-мистецьких заходів у закладах культури із залученням дітей ВПО; 

про залучення дітей до занять фізичною культурою та спортом із метою 

протидії шкідливим звичкам та  запобіганню протиправній поведінці. 



Працівники відділу з питань правового захисту дітей Служби регулярно 

здійснюють обстеження умов проживання дітей, батьків, інших осіб, які 

бажають проживати з ними, брати участь у їх вихованні, з метою захисту 

житлових та майнових прав дітей, при підготовці справ щодо визначення 

місця проживання дитини, підтвердження місця проживання дітей для 

тимчасового виїзду за кордон, встановлення порядку участі у вихованні 

тому з батьків, хто проживає окремо, позбавленні батьківських прав одного 

з батьків тощо. Так, за звітній період було здійснено 190 обстежень сімей.  

Постійно працівниками відділу проводиться консультування внутрішньо 

переміщених осіб щодо вимог нормативно-правових актів з метою 

отримання довідок про ВПО та відповідних гарантованих державою 

допомог. Проводиться консультування щодо отримання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

З метою інформування суб’єктів господарювання щодо порядку 

використання найманої праці, зокрема праці неповнолітніх, впродовж 

звітного періоду працівники відділу правового захисту дітей брали участь у 

роботі рейдової міської робочої групи з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення. Було проведено інформаційну 

роботу з 5 суб’єктами господарювання на території Івано-Франківської МТГ 

щодо дотримання трудового законодавства в частині оформлення трудових 

відносин з неповнолітніми працівниками, своєчасної виплати їм заробітної 

плати, умови працевлаштування тощо. Також, працівники відділу брали 

участь, як представники органу опіки та піклування у проведенні 

виконавчих дій щодо виконання рішень судів про встановлення порядку 

участі бабі, матері у вихованні дитини. 

У звітному періоді забезпечено участь працівників Служби, як 

представників органу опіки та піклування, в судових засіданнях з цивільних 

та кримінальних справ щодо дітей. Працівники Служби взяли участь у 

близько 668 судових засіданнях. У 19 судових справах підготовлено 

письмові пояснення органу опіки та піклування. Забезпечено участь 

працівників Служби у справах дітей, як законних представників 2 

малолітніх свідків при допиті у кримінальному провадженні. Працівники 

відділу з питань правового захисту дітей взяли  участь у 21 судових 

засіданнях з розгляду кримінальних справ щодо захисту прав та законних 

інтересів неповнолітніх. 

Мешканцям міста Службою у справах дітей надаються 17 

адміністративних послуг, з яких 4 надаються у Службі у справах дітей. 

Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 

міської ради, як органу опіки та піклування, шляхом підготовки рішень 

виконавчого комітету міської ради. За наслідками розгляду: 

1) надано судам: 

- 19 висновків щодо визначення місця проживання дітей 4 з яких 

відмовлено у наданні висновку щодо визначення місця проживання дітей у 

зв’язку відсутністю спору; 

- 54 висновки щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських 



прав одного з батьків (з них сім - висновки у справах за позовом органу 

опіки та піклування);  

- 11 висновки щодо встановлення порядку участі батькові, бабі, дідові у 

вихованні дітей, онуків; 

- 5 висновки у справах щодо захисту житлових та майнових прав дітей; 

- 9 пояснення у справах щодо встановлення факту самостійного 

виховання та утримання дитини; 

- 1 висновок на виконання доручення міжнародного суду. 

2) шляхом надання адміністративних послуг: 

- встановлено порядок участі 16 батькам у вихованні дітей;  

- розглянуто 185 справ про надання дозволів на укладення правочинів 

щодо житла, право власності чи право користування яким мають діти (5 

відмовлено); 

- надано 2 рішення органу опіки та піклування у справі щодо визначення 

місця проживання дітей (3 заявникам відмовлено); 

- 271 дитині надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 

- надано згоду на визначення та зміну прізвища 3 дітям без згоди другого 

з батьків; 

- надано згоду на реєстрацію місця проживання 6 дітей без згоди батька, 

у зв’язку з тим, що він зник безвісти за особливих обставин під час 

виконання бойового завдання по захисту Батьківщини;  

- відмовлено одній особі у наданні повної цивільної дієздатності; 

3) станом на 31.12.2025 року в патронатних сім’ях перебуває 6 дітей, які 

перебували в складних життєвих обставинах; 

4) завірено 25 заяв одного з батьків на виїзд дитини за межі України у 

супроводі третіх осіб без згоди другого з батьків. 

Відділом комунікації та документообігу Служби у справах дітей 

здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав дітей, 

реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. За звітний період в соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба 

дітей ІФ») розміщено 1117 інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, 

розвитку сімейних форм виховання. Створено та наповнюємо інформацією 

сторінки у соціальній мережі Instagram (children_if, 207 публікацій) та 

Телеграм («Служба дітей ІФ», 457 публікацій), сайт Служби 

(www.dutuna.if.ua, 161 публікацій). 

З метою популяризації створення прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу, усиновлення Службою у справах дітей готується 

друкований матеріал. Підготовлено та видано оновлений буклет «Крокуємо 

містом своїм правами». 

За звітній період до Служби у справах дітей надійшло 1697 документів 

для розгляду та 1043 документи внутрішньої кореспонденції, 1 

інформаційний запит, зареєстровано 1599 звернень громадян та 

підготовлено 1596 документи вихідної кореспонденції. 

З метою забезпечення прозорості при здійсненні закупівель товарів, 



робіт і послуг за бюджетні кошти, запобігання корупційним проявам, 

здійснення громадського контролю у сфері державних закупівель, на 

виконання Законів України «Про публічні закупівлі», «Про здійснення 

державних закупівель» всі плани закупівель та звіти про укладені Службою 

договори реєструються в електронній системі публічних закупівель 

PROZORRO. У відповідності до політики відкритих даних, підготовлено до 

публікації та оновлено 8 інформацій на Єдиному державному веб-порталі 

відкритих даних data.gov.ua, а також всю необхідну інформацію на веб-

порталі Е-data. 

Відповідно до Порядку та умов надання у 2025 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного 

типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 07.03.2025 

№284 (далі – Порядок та умови) Службою у справах дітей підготовлено 

рішення виконавчого комітету міської ради, яким затверджено склад комісії 

з питань формування пропозицій щодо визначення  потреби у субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного 

типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 

затверджено відповідне положення. 15.05.2025 року на засіданні комісії 

сформовано пропозицію щодо потреби для спрямування субвенції з 

державного бюджету у бюджет Івано-Франківської міської територіальної 

громади на придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових 

будинках для дитячих будинків сімейного типу та надіслано Івано-

Франківській ОДА.  

02.09.2025 року на засіданні комісії розглянуто ряд питань, зокрема 

про розгляд інформації щодо житлових будинків, які відповідають вимогам 

для проживання дитячих будинків сімейного типу та можуть бути придбані 

за кошти субвенції з державного бюджету на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади; розгляд заяви подружжя батьків 

вихователів ДБСТ щодо сприяння в придбанні житла за кошти субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам для проживання їх 

новоствореного дитячого будинку сімейного типу; про потребу в 

необхідних коштах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом 

дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Після прийнятого міською радою рішення 

17.10.2025 року придбано у комунальну власність житлового будинку та 

земельної ділянки для тимчасового розміщення новоствореного дитячого 

будинку сімейного типу.  

11.12.2025 року на засіданні комісії розглянуто ряд питань, зокрема 

про розгляд заяви матері-виховательки щодо сприяння в придбанні житла 

за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для 

проживання її дитячого будинку сімейного типу; про потребу у необхідних 

коштах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 



публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих 

будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Після прийнятого 18.12.2025 року міською радою рішення 

19.12.2025 рокупридбано у комунальну власність Івано-Франківської 

міської територіальної громади житла для тимчасового розміщення 

дитячого будинку сімейного типу, який переміщений (евакуйований) 

внаслідок збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській 

областях із 2014 року, але не забезпечений житлом.  

Начальником та іншими працівниками Служби у справах дітей 

неодноразово надавалася інформація у ЗМІ з питань попередження 

бездоглядності, соціального сирітства, розвитку сімейних форм виховання 

дітей, інших актуальних питань забезпечення прав дитини у воєнний час. 

Впродовж звітного періоду працівниками Служби у справах дітей 

спільно з інспектором ювенальної превенції УПД ГУНП в Івано-

Франківській області проводилася превентивна робота з продавцями 

торгівельних закладів про дотримання вимог законодавства України щодо 

заборони здійснення ними продажу алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів неповнолітнім. Водночас у приміщеннях магазинів працівниками 

Служби  розміщені тематичні плакати. 

  Впродовж першого півріччя 2025 року у будні працював центр 

гуманітарної допомоги Служби у справах дітей в приміщенні за адресою: 

вул.Дністровська, 26, м.Івано-Франківськ для потребуючих мешканців 

нашої громади. 

За сприяння БО «Благодійний фонд «Любов до ближнього - 

Некстенлібе» надано гуманітарну допомогу - 89 продуктовими наборами 

для сімей, які опинились у складних життєвих обставинах. 

  З метою попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, 

Службою у справах дітей у 2025 році організовано ряд заходів, спрямованих 

на змістовне дозвілля та психосоціальну підтримку дітей.  

З нагоди Різдвяно-Новорічних свят на початку 2025 року організовано 

цікавий творчий простір у Мистецькому домі Тобівка для діток, батьки 

яких, виборюючи майбутнє України, стали янголами - охоронцями. Діти 

своїми руками прикрашали різноманітним декором різдвяні віночки та 

власноруч виготовили янгола-охоронця.  

24 лютого 2025 р. для дітей, які тимчасово проживають у Центр 

соціально-психологічної реабілітації дітей службою у справах дітей 

організовано майстерку - виготовлення символу миру, тендітної брошки у 

вигляді голуба. 18 березня 2025 р. у Центрі психологічної підтримки Івано-

Франківської обласної організації Червоний Хрест України Службою у 

справах дітей для патронатних вихователів, прийомних батьків, опікунів 

дітей, якими опікується Служба організовано творчий простір, де дорослі 

разом з дітьми та майстринею творили символ миру – птаха. Усі вироби 

передані Захисникам та Захисницям. 

18.03.2025 р. службою у справах дітей для патронатних вихователів, 

прийомних батьків, опікунів дітей, якими опікується Служба, організовано 

навчання з надання першої домедичної допомоги. Під час тренінгу вони 



освоювали техніки огляду постраждалого, відпрацювали алгоритм дій у 

надзвичайних ситуаціях. Навчання провели представники Івано-

Франківської обласної організації Червоного Хреста України, завдяки яким 

учасники отримали не лише теоретичні знання, а й практичні навички, які 

можуть врятувати життя.  

19 березня 2025 року у творчій майстерні "Арт-клас", організованій 

Службою у справах дітей для патронатних вихователів, прийомних батьків, 

опікунів дітей, якими опікується Служба, організовано майстерку - дорослі 

та діти створювали яскраві рамки для фото – справжні обереги теплих 

спогадів. 

20 березня 2025 року в унікальному мистецькому домі «Тобівка» з 

ініціативи служби у справах дітей напередодні Воскресіння Христового з 

метою популяризації традицій та звичаїв нашого регіону організовано 

творчий простір для дітей та їх родин - батьків-вихователів дитячих 

будинків сімейного типу, прийомних батьків, опікунів, піклувальників, 

патронатних вихователів. Діти та дорослі створювали великодні композиції. 

20 березня 2025 р. в Центрі психосоціальної підтримки Івано-

Франківської обласної організації Червоного Хреста України відбулася 

зустріч, де говорили про стрес, його вплив та способи подолання.  

21 березня 2025 року службою у справах дітей в Навчально-науковому 

інституті Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника організовано творчий конкурс квіткових композицій, в якому 

взяли участь діти разом зі своїми родинами, а саме вихователями дитячого 

будинку сімейного типу, прийомними батьками, опікунами, патронатними 

вихователями. Всі квіткові композиції створювалися дітьми на знак 

вдячності захисникам України. Квіткові композиції діти разом із дорослими 

принесли до Меморіального скверу. 

До Великодніх свят 10, 11 та 14 квітня 2025 р. для дітей – сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування Службою у справах у національній 

скаутській організації України «Пласт» організовано творчу майстерню 

«Ясні писанки малюю, вимальовую»  

15 квітня для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

та   дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, організовано 

майстер-клас з декорування свіжовипеченої великодньої паски у Івано-

Франківському фаховому коледжі ресторанного сервісу і туризму НУХТ.  

17.04.2025 року у галереї «Бастіон» проведено майстер-клас з 

виготовлення прикрас: «Великодні дива» для дітей-сиріт, які перебувають 

на обліку в Службі у справах  дітей. 

З нагоди відзначення 363-ої річниці від дня заснування міста Івано-

Франківська  Службою у справах дітей 01.05.2025 р. проведено для дітей 

соціально - реабілітаційного центру (дитяче містечко) БО «Містечко 

милосердя Святого Миколая для людей, що потребують допомоги» 

майстер-клас «Ангелику, бережи Воїна». Дитячі роботи передані 

Захисникам на передову.  

 02.05.2025 року в Івано-Франківському обласному центрі соціально-

психологічної реабілітації дітей Службою у справах дітей спільно з 



працівниками КЗ «Спорт для всіх» проведено спортивні змагання 

«Козацькому роду нема переводу» та майстер-клас «Подаруй посмішку 

Захиснику». 

Впродовж травня, в рамках кулінарної майстерні «Франківські 

кухарики», для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах проведено 

кулінарні майстер-клас «Своїми руками творимо чудеса». 

7 травня, у Фортечній галереї "Бастіон" Службою у справах дітей для 

дітей міста проведено дитяче дійство «Незламні. Вартові міста", присвячене 

363-річниці міста Івано-Франківська. Особливою подією дитячого свята 

став благодійний ярмарок. В якому взяли участь викладачі Вищого 

художнього професійного училища №3 м. Івано-Франківська, працівники 

БО «СОС Дитячі Містечка Івано-Франківськ», ГО "ВПО України", 

Ювенальної поліції Прикарпаття, Центру соціальної підтримки дітей та 

сімей Івано-Франківської міської ради, It Step Academ, Ivano-Frankivsk. 

Кошти, виручені з ярмарку передано представниці ГО "Дружина воїна" для 

придбання спанбонду для маскувальних сіток Воїнам. 

08.05.2025 року в знак безмежної шани працівники Служби у справах 

дітей разом дітьми, які перебувають на обліку в Службі, з опікунами, 

прийомними батьками, патронатними вихователями провели захід 

вшанування Дня пам'яті та примирення «Голуб миру», в ході якого  поклали 

квіти до могил Воїнів у Меморіальному сквері. 

09.05.2025 року у соціально-реабілітаційному центрі «Світлиця 

Святої Макрини» проведено  майстер-клас «Оберіг для воїна». Дитячі 

вироби ми передали Захисникам на передову. 

До Дня матері та тижня сім’ї 13.05.2025 року діти, які перебувають на 

обліку в Службі у справах дітей, разом зі своїми батьками у сквері на 

вул.Валовій висаджували слово «Мама» з чорнобривців. 

15 травня 2025 року у фортечній галереї «Бастіон» діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування, спільно з прийомними батьками та 

батьками-вихователями дитячих будинків сімейного типу взяли участь у 

творчій майстерні «Творча сім'я – моя Родина і Я». 

16 травня Службою у справах дітей спільно з БО «БФ Карітас - Івано-

Франківськ УГКЦ» організовано виїзний захід на тему «Психосоціальна 

підтримка дітей дорослими  в умовах війни» з дітьми – сиротами, дітьми 

позбавленими батьківського піклування, та їх законними представниками у 

Гошівський монастир (Калуський район, Івано-Франківська область). Діти 

пройшли ходою Хресної дороги, склали свої прохання та молитву за 

захисників України, за мир в Україні. 

У травні 2025 р. Службою у справах дітей спільно з Комісією у 

справах родини і мирян Івано-Франківської Архиєпархії УГКЦ 

організовано та проведено конкурс малюнку «Моя родина Україна». Дитячі 

роботи були представлені на виставці малюнків під час відкриття літньої 

школи «Я можу…» 24 червня 2025 р. учасники конкурсу нагороджені 

призами.  

Впродовж червня психологом БО «БФ Карітас Івано-Франківськ 



УГКЦ»  для законних представників дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, організовано цикл занять «Любляче серце – 

тихий маяк для дитячої душі». Говорили не лише про дітей, а й про 

дорослих, які щодня стараються бути поруч, підтримувати, розуміти, 

виховувати. Розглядали базові потреби дитини, а також знайомились з 

моделлю балансу: як зберігати рівновагу між тілесним, емоційним, 

соціальним і смисловим.  

3 червня 2025 року, в місті Івано-Франківську проведено акцію 

"Голоси дітей" - вшанування пам'яті маленьких українців, чиє життя забрала 

війна. У Архікатедральному і Митрополичому Соборі Воскресіння 

Христового УГКЦ діти та дорослі молились за кожну безневинну дитину, 

яка загинули через війну. Після молитви біля собору відбувся тихий 

перформенс пам'яті дітей, вбитих руками окупанта. 

20 червня діти, якими опікується Служба у справах дітей разом зі 

своїми рідними, працівниками служби у справах дітей, БО «БФ Карітас 

Івано-Франківськ УГКЦ» побували на екскурсії у селі Крилос - місці, де 

переплітаються історія та духовність, де кожен камінь дихає історією. У 

церкві Успіння Пресвятої Богородиці молились за Захисників та Захисниць 

України, слухали розповідь про Чудотворну ікону Божої Матері Крилоської, 

яка є однією з найшанованіших святинь в Україні. Ікона прославилася 

численними чудесами та зціленнями. Відвідали музей історії давнього 

Галича, побачили курган “Галичина могила” та спробували цілющої 

водички з Княжої криниці. Також були цікаві та корисні розмови на тему 

"Любляче серце - тихий маяк для дитячої душі", які провела для батьків, 

законних представників дітей психолог БО БФ "Карітас Івано-Франківськ 

УГКЦ" Катерина Ганжа. Для дітей соціальним працівником благодійного 

фонду було організовано цікавий дитячий простір. 

12 червня та 23 червня 2025 року для дітей – сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих 

обставина,х організовано кулінарні майстер класи "Франківські кухарики" 

у Івано-Франківському коледжі РСіТ НУХТ. Діти, якими опікується Служба 

у справах дітей випікали смачне печиво, в також їх навчали правилам 

столового етикету. 

24 червня 2025 р. у Палаці Потоцьких «Простір Інноваційних Креацій 

«Палац» відбулось відкриття школи лідерського росту для дітей та підлітків 

«Я можу ...». Гарну нагоду побачити свої вміння, утвердитися у своїх 

поглядах і смаках або поміняти їх дає можливість Школа лідерського росту 

«Я можу», організована уже шостий рік поспіль Службою у справах дітей. 

Службою також організовано благодійну ярмарку, виручені кошти з якої 

передано ГО «Дружина Воїна» на спанбонд для маскувальних сіток нашим 

Захисникам. 

 «Я – можу!» – впродовж липня - серпня діти відвідували різноманітні 

майстер – класи, навчались надавати першу домедичну допомогу, 

відвідували кулінарні заняття, заняття спортом, малювання, брали участь у 

різноманітних екскурсіях, відвідували кінологічний центр, заняття з IT 



технологій.  

Урочисте закриття літньої школи лідерського росту «Я можу…» 

відбулося 14 серпня 2025 р. у Палаці Потоцьких «Простір Інноваційних 

Креацій «Палац». На закритті літньої школи міський голова Руслан 

Марцінків подякував дітям за участь у літній школі, а батькам за сприяння 

в розвитку та дозвіллі дітей. Подякували всім, хто допомагав організовувати 

школу, та діткам за їхнє бажання пізнавати нове й активну участь у літній 

школі лідерського росту. У своєму привітальному слові наставники літньої 

школи подякували усім дітям за їх участь у цікавих та змістовних заняттях 

та побажали продовження радісних літніх канікул. Свої таланти 

продемонстрували присутнім талановиті діти-вокалісти та зразкові дитячі 

хореографічні колективи "Калинові барви". Батути, солодка вата, попкорн, 

фейс-арт, спортивні ігри, майстер класи, флешмоб, розмови з 

представниками поліції, віртуальна реальність, спортивні ігри, флешмоб з. 

Також організовано благодійний ярмарок, виручені кошти з якого передано 

ГО «Дружина Воїна» на спанбонд для маскувальних сіток нашим 

Захисникам. 

Чотирнадцять років поспіль у місті Івано-Франківську Служба у 

справах дітей організовує для дітей пільгових категорій свято Першого 

портфелика. 26 серпня, на площі Міцкевича, напередодні нового 

навчального року міський голова Руслан Марцінків вручив дітям пільгових 

категорій портфелики. Рюкзачки для дітей повністю укомплектовані 

шкільним приладдям для кожного класу індивідуально. Солодка вата, 

круасани від Кавʼярні «Кавоварка» сімʼї ресторанів «Лейбова гора», фейс-

арт, майстер класи, розмови з представниками поліції, віртуальна 

реальність, веселі аніматори — все це було на святі для дітей. Також на святі 

було організовано благодійний ярмарок і виручені кошти передали ГО 

«Дружина Воїна» на спанбонд для маскувальних сіток нашим Захисникам. 

День усиновлення, 17 вересня 2025 р., у приміщенні Промприладу ми 

відзначили особливим заходом - дійством під назвою «Коли сміється дитина 

— усміхається небо», яке поєднало у собі історію, творчість та родинне 

тепло з вірою, надією та любов’ю у серцях. Міський голова Руслан 

Марцінків та начальниця Служби у справах дітей Ірина Рохман привітали 

родини усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків 

батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, подякували за їх 

тепло та любов, якими вони огортають дітей, вручили подяки міського 

голови. Свої музичні таланти продемонстрували вихованці гуртка 

естрадного вокалу «Талант» Міського центру дитячої та юнацької творчості 

Івано-Франківської міської ради, хореографічні композиції присутнім 

дарував зразковий ансамбль танцю "Реверанс». Також на дітей чекали цікаві 



майстер-класи від Вищого художнього професійного училища №3 м. Івано-

Франківська та It Step Academy (Ivano-Frankivsk). 

У Міжнародний день усиновлення, 17 вересня 2025 року, ми - дорослі 

та діти вшанували пам’ять дітей, які відійшли в обійми небесного Отця. 634 

паперових ангелів як символ маленьких українців, які загинули від рук 

окупанта зроблено дітками разом із дорослими. У День усиновленя діти 

запалили свічку пам'яті за дітей - жертв війни.  

З нагоди Дня усиновлення, 19 вересня 2025 року, працівники служби 

у справах дітей разом з дітьми молилися Божественну Літургію у 

Архікатедральному і Митрополичому Соборі Воскресіння Христового 

УГКЦ за усіх дітей, за українські родини, за усіх тих, хто прийняв у свою 

сім’ю дитину, подарував їй своє тепло та любов. 

У Всесвітній день обізнаності про перинатальні втрати в 

Архікатедральному і Митрополичому Соборі Воскресіння Христового 

УГКЦ разом з О.Юрієм Прилепським, о. Віталієм Токарем, о.Тарасом 

Дзяйлом працівники відділу комунікації та документообігу Служби у 

справах дітей та діти, які перебувають на обліку у Службі у справах дітей, у 

молитві згадали немовлят, які померли під час вагітності або невдовзі після 

народження, а також запалили свічку пам’яті біля ротонди Божої Матері. 

24 жовтня 2025 року діти, якими опікується Служба у справах дітей 

взяли участь у перегляді документальної стрічки «Соціальна дилема» (The 

Social Dilemma), який організований у Хартії Хаб Службою у справах дітей 

спільно з БО БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ».  

Працівники відділу комунікації та документообігу спільно з 

представниками БО БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» 14 листопада 

організували екскурсійну поїздку. У відпускному центрі Блаженного 

Симеона Лукача, який знаходиться у селі Старуня Богородчанського 

району. Разом –з дітьми, якими опікується Служба у справах дітей  та їх 

законними представниками  молилися за захисників та мир в Україні. Також 

діти відвідали відкритий тематичний парку-музеї в Івано-Франківській 

області «Парк історії Землі “Underhill”».  

20 листопада 2025 року працівниками Служби у справах дітей було 

організовано захід «У центрі Всесвіту — дитина» в Університеті Короля 

Данила до Дня захисту дітей та Всесвітнього дня дитини. Під час 

проведення заходу відбувся благодійний ярмарок для допомоги ЗСУ — 

закупівлі стандболу. 

Напередодні свята Святого Миколая організовано ряд заходів для 

дітей, якими опікується Служба у справах дітей: 2 грудня діти віком до 7 

років веселилися у «Grande Pizzeria» та отримали від Святого Миколая теплі 

пледи та солодкі подарунки; 3 грудня в Івано-Франківській дитячій 

музичній школі 1 ім. М.Лисенка діти разом з дорослими переглянули 

виставу «О восьмій біля ковчегу», яку зіграли актори Івано-Франківський 

театр драми і комедії. Діти отримали подарунки від Святого Миколая:  

пледи, комплекти постільної білизни та солодощі. Захід організували 

https://www.facebook.com/katedraivanofrankivsk?__cft__%5B0%5D=AZZzri5OaF31Ze9_FemC0EwjQiqY8V33Izy-DMAqqmLW2pydQ4PalP4v9iNhi4bEALWj7eTCnTm2yN6-rfk8a2-b7eaVRNEqTFIweP9f_fQRdoVnVarqe-BODvQ5x3gAP9ESTwjh9XRrx2MtFjYSrSip38MliuUECNalRq4wwF7LXxUj-R_PdZUllJ7Hva8t_5s&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/katedraivanofrankivsk?__cft__%5B0%5D=AZZzri5OaF31Ze9_FemC0EwjQiqY8V33Izy-DMAqqmLW2pydQ4PalP4v9iNhi4bEALWj7eTCnTm2yN6-rfk8a2-b7eaVRNEqTFIweP9f_fQRdoVnVarqe-BODvQ5x3gAP9ESTwjh9XRrx2MtFjYSrSip38MliuUECNalRq4wwF7LXxUj-R_PdZUllJ7Hva8t_5s&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/katedraivanofrankivsk?__cft__%5B0%5D=AZZzri5OaF31Ze9_FemC0EwjQiqY8V33Izy-DMAqqmLW2pydQ4PalP4v9iNhi4bEALWj7eTCnTm2yN6-rfk8a2-b7eaVRNEqTFIweP9f_fQRdoVnVarqe-BODvQ5x3gAP9ESTwjh9XRrx2MtFjYSrSip38MliuUECNalRq4wwF7LXxUj-R_PdZUllJ7Hva8t_5s&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/katedraivanofrankivsk?__cft__%5B0%5D=AZZzri5OaF31Ze9_FemC0EwjQiqY8V33Izy-DMAqqmLW2pydQ4PalP4v9iNhi4bEALWj7eTCnTm2yN6-rfk8a2-b7eaVRNEqTFIweP9f_fQRdoVnVarqe-BODvQ5x3gAP9ESTwjh9XRrx2MtFjYSrSip38MliuUECNalRq4wwF7LXxUj-R_PdZUllJ7Hva8t_5s&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/iftheatredraco?__cft__%5B0%5D=AZZWN-UigdxIj1nnb_vZUCtlny1uxEXWkqUwrBtAvmFhQhGkFDrPKJs6-veWOA4dUzLqhpv56iqCirSPNGKeO7dyZzfszNML120pTF5t82o_iRuUc1F2wnf4tOHF14Qufipw3LJvCzilNtYVGsgfJp3-gwr80u6LM7ZobmqrK55FOWtee4So3lQKgaAnVyn_yss&__tn__=-%5DK-R


спільно з Департаментом культури Івано-Франківської міської ради; 4 

грудня на спільній родинній зустрічі подарунки, ковдри та подушки, 

отримали діти, яким у 2025-2026 роках виповниться 18 років і вони стануть 

повнолітніми.  

11 грудня 2025 року відбулася екскурсійна поїздка до Резиденції 

Святого Миколая у Патріаршому домі у м.Львів (за сприяння благодійника). 

Діти та дорослі спілкувалися зі Святим Миколаєм.  

19 грудня 2025 року майстерки у «Фортечній галереї “Бастіон”», на 

якій діти виготовили різдвяні зірки, що дарували їм позитивні емоції. 

Служба у справах дітей, за підтримки ТМ «Рибак», організувала 

зустріч для вихованців, яким у 2025–2026 роках виповниться 18 років, де 

діти отримали смачні подарунки (м’ясні вироби).   

У день Надвечір'я Різдва Христового, 24 грудня у Католицькому ліцеї 

святого Василія Великого провели спільну Святу Вечерю для дітей, якими 

опікується Служба у справах дітей.  

Комунальний заклад «Центр соціальної підтримки дітей та сімей» 

Івано-Франківської міської ради (далі – Центр) розпочав свою діяльність у 

серпні 2023 року. У Центрі  функціонує відділення для підтриманого 

проживання «Матері і Дитини», у відділенні був проживають матері зі 

своїми дітками, які опинились у складних життєвих обставинах та 

потребують тимчасового прихистку та допомоги і підтримки. З моменту 

влаштування сімей до Центру та протягом часу перебування, 

адміністрацією та працівниками надавались потрібні соціальні послуги. 

Станом на 30 вересня 2025 року у Центрі проживають мати з 

неповнолітньою дочкою віком 13 років, мати із дочкою віком 3 роки. За 

період проживання матерів з дітьми в комунальному закладі надаються 

соціальні послуги відповідно їхніх потреб, а саме: 

- укладення декларації між батьками та місцевим сімейним лікарем; 

- щоденно, працівниками Центру здійснюється спостереження за 

санітарним станом приміщень будинку, де проживають сім’ї та 

надаються відповідні рекомендації; 

- налагоджена співпраця з Братковецьким Центром надання 

адміністративних послуг; 

- постійна співпраця з  Службою у справах дітей виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради; 

- постійна співпраця з командою МБО «СОС Дитячі містечка» – Івано-

Франківськ (Центр укріплення сім’ї); 

- надаються консультації та рекомендації мешканцям Центру з приводу 

організації та подачі необхідних документів для призначення 

соціальних виплати, допомоги згідно з чинним законодавством. 

     Постійно, адміністрацією та працівниками Центру, проводиться робота 

по задоволенню базових потреб дітей та сімей, які мешкають в Центрі 

(догляд за собою та своїм одягом, взуттям та іншими речами, вміння 

самостійно підтримувати чистоту та порядок у кімнатах і т.п.). Працівники 



Центру навчають та підтримують батьків у вихованні їх дітей та виконанні 

ними батьківських обов’язків. Спільно зі Службою у справах дітей 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, ювенальною 

поліцією, закладом для здобуття освіти села Братківці, бібліотекою, 

Церквою та жителями громади, працюють над покращенням та розвитком 

діяльності Центру для надання якісних соціальних послуг і підтримки дітям 

та їх сім’ям, в тому числі ВПО, та тим хто потребує допомоги у громаді. 

Діти, які перебувають у Центрі постійно залучаються до заходів, які 

проводить Служба у справах дітей виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради. Адміністрацією Центру проводиться необхідна 

робота з підготовки до осінньо-зимового періоду, а саме до опалювального 

сезону в 2025-2026 р. 

       

Начальник Служби у справах дітей     Ірина РОХМАН 
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	15 квітня для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та   дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, організовано майстер-клас з декорування свіжовипеченої великодньої паски у Івано-Франківському фаховому коледжі ресторан...

